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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ESPORTES, LAZER E ATIVIDADES MOTORAS DE PIRACICABA, 

REALIZADA NO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2017. 

 Às 16 horas, reuniu-se no Prédio da Prefeitura de Piracicaba, na sala de 

reuniões da chefia de gabinete, no 11º andar da Prefeitura Municipal de 
Piracicaba, o Conselho Municipal de Esportes, Lazer e Atividades Motoras 

de Piracicaba – CONSELAM, para a  realização de mais uma reunião 
ordinária, esta referente ao mês de fevereiro do corrente ano. O coordenador 

João Francisco iniciou os trabalhos cumprimentando e agradecendo a presença 
de todos e pediu para não esquecerem de assinar o livro de presenças; e 

explicou sobre o objetivo principal da reunião que seria analisar e deliberar 
sobre os documentos das associações que tem urgência no pedido de 

renovação de registro : Casa do Amor Fraterno, Associação Sport Way de 
Piracicaba, Centro Cultural e Recreativo Cristóvão Colombo e Esporte Clube 

Rezende; disse que seria mais uma reunião de trabalho onde seria necessário 
analisarmos todos os documentos e explicou sobre a necessidade dessa análise 

para a obtenção do registro no Conselam que é exigida por lei, e os 

conselheiros analisaram e leram todos os documentos das associações citadas. 
O conselheiro Augusto Cardinalli perguntou sobre o processo de renovação e 

para que é usado esse documento de registro, onde o Coordenador João 
Francisco explicou sobre a necessidade desse documento para efeito de 

celebração de convênios com o poder público, e támbém para a obtenção da 
utilidade pública. Após essa análise da documentação todos concordaram em 

deliberar positivamente o mérito das renovações, mas aguardando a 
complementação/correção/substituição de alguns documentos de algumas 

associações para a expedição do documento de renovação. O conselheiro 
Rubens Braga foi eleito novamente vice-presidente do “Instituto Formar” por 

mais 02 anos. O conselheiro Isael informou do sucesso que está sendo o 
Projeto “Família na Água” que ocorre pelo 3º ano na Piscina do Complexo 

Aquático Municipal. A conselheira Débora contou como foi o lançamento das 
atividades da parceria entre a Academia Dojan Nippon e o Espaço Pipa, do 

Projeto financiado com recursos do Fundeca já com 100 crianças. O conselheiro 

Clevis falou como foi o Projeto Férias 2017 que ocorreu neste ano no Clube 
Palmeiras. A conselheira Valéria Fernandes, da Diretoria de Ensino de 

Piracicaba, informou que ela está coordenando a Projeto Escola da Família que 
acontece aos finais de semana nas Escolas Estaduais e pediu para divulgar para 
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os professores e/ou estagiários que estejam buscando trabalho voluntário para 
procurá-la na Diretoria de Ensino. O conselheiro Gilmar Tanno contou sobre o 

curso de Futsal que ocorreu no Clube de Campo e o conselheiro Edson Modesto 
também acrescentou informações sobre o sucesso do evento, bem como do 

curso de GR ocorrido em janeiro no mesmo local – CCP. 
Após os informes finais, o coordenador João Francisco encerrou a reunião e eu, 

Clevis Lorenzi Spada, 1° Secretário do Conselam redigi, corrigi, e 

conjuntamente com a 2ª Secretária Débora Nunes, o Coordenador João 
Francisco e o Coordenador Adjunto José Capranico assinamos a presente ata.  

 
 

Prof. Clevis Lorenzi Spada 

Primeiro Secretário do CONSELAM 

 

 

Débora Nunes  

2ª Secretária do CONSELAM 

  

 

José Antonio do Amaral Caprânico  

Coordenador Adjunto do CONSELAM  

 

 

Prof. João Francisco Rodrigues de Godoy 
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Coordenador do CONSELAM 
 


